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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

van de eerste plaatsvervanger en de tweede 
plaatsvervanger van een Nederlandstalig, 

werkend lid van het Vast Comité van toezicht 
op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten

du premier suppléant et du second suppléant 
d’un membre effectif néerlandophone 

du Comité permanent de contrôle des services 
de renseignements et de sécurité
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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M. Pieter-Alexander De Brock a été nommé membre 
effectif néerlandophone du Comité permanent de contrôle 
des services de renseignements et de sécurité au cours 
de la séance plénière du 16 janvier 2020.

L’article 28, alinéa 1er, de la loi du 18 juillet 1991 orga-
nique du contrôle des services de police et de renseigne-
ment et de l’Organe de coordination pour l’analyse de la 
menace stipule que pour chaque membre du Comité R 
sont nommés deux suppléants. La Chambre doit donc 
nommer le premier suppléant ainsi que le second sup-
pléant de M. Pieter-Alexander De Brock.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 26 septembre 2018, un appel aux candidats a été 
publié au Moniteur belge du 27 septembre 2018 pour les 
mandats de membre néerlandophone et des premiers et 
second membres suppléants du Comité permanent de 
contrôle des services de renseignements et de sécurité.

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai prescrit:

Pour le mandat de premier membre suppléant:

— M. Peter De Smet, avocat général près la cour 
d’appel de Gand

— Mme Linda Schweiger, conseillère juridique au 
Ministère de la Défense et détachée auprès du Centre de 
crise fédéral comme directeur des relations internationales

— Mme Caroline Vanderkerken, conseillère près la 
cour d’appel de Bruxelles

— M. Wauter Van Laethem, collaborateur du staf du 
Comité R

Pour le mandat de second membre suppléant:

— M. Peter De Smet, avocat général près la cour 

d’appel de Gand

— Mme Linda Schweiger, conseillère juridique au 
Ministère de la Défense et détachée auprès du Centre de 
crise fédéral comme directeur des relations internationales

— Mme Caroline Vanderkerken, conseillère près la 
cour d’appel de Bruxelles

— M. Wauter Van Laethem, collaborateur du staf du 
Comité R

Tijdens de plenaire vergadering van 16 janua-
ri 2020 werd de heer Pieter-Alexander De Brock tot 
Nederlandstalig, werkend lid van het Vast Comité van toe-
zicht op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten benoemd.

Artikel 28, eerste lid, van de wet van 18 juli 1991 tot 
regeling van het toezicht op politie- en inlichtingendiensten 
en op het coördinatieorgaan voor de dreigingsanalyse 
bepaalt dat er voor elk lid van het Comité I twee plaatsver-
vangers worden benoemd. De Kamer dient dus de eerste 
plaatsvervanger alsmede de tweede plaatsvervanger 
van de heer Pieter-Alexander De Brock te benoemen.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire ver-
gadering van 26 september 2018 werd in het Belgisch 
Staatsblad van 27 september 2018 een oproep tot 
kandidaten bekendgemaakt voor de mandaten van 
Nederlandstalig lid en van het eerste en het tweede 
Nederlandstalig plaatsvervangend lid van het Vast Comité 
van toezicht op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten.

De volgende kandidaturen werden binnen de voor-
geschreven termijn ingediend:

Voor het mandaat van eerste plaatsvervangend lid:

— de heer Peter De Smet, advocaat-generaal bij het 
hof van beroep te Gent

— mevrouw Linda Schweiger, juridisch adviseur bij het 
Ministerie van Defensie, gedetacheerd bij het Federaal 
Crisiscentrum als directeur internationale betrekkingen

— mevrouw Caroline Vanderkerken, raadsheer bij 
het hof van beroep te Brussel

— de heer Wauter Van Laethem, stafmedewerker 
bij het Comité I

Voor het mandaat van tweede plaatsvervangend lid:

— de heer Peter De Smet, advocaat-generaal bij het 

hof van beroep te Gent

— mevrouw Linda Schweiger, juridisch adviseur bij het 
Ministerie van Defensie, gedetacheerd bij het Federaal 
Crisiscentrum als directeur internationale betrekkingen

— mevrouw Caroline Vanderkerken, raadsheer bij 
het hof van beroep te Brussel

— de heer Wauter Van Laethem, stafmedewerker 
van het Comité I
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